L1legrand

Manual Bypass Megaline/1 and Megaline/2
310877-310878

Le by-pass manuel permet de débrancher et de rebrancher 'onduleur a la charge sans
coupures d'alimentation. Il est de la sorte possible de procéder aux interventions de
maintenance sur I'onduleur sans désagrément pour l'utilisateur.

A Le by-pass manuel 3 108 77 doit étre installé UNIQUEMENT
avec les onduleurs Megaline/1.

Le by-pass manuel 3 108 78 doit étre installé UNIQUEMENT
avec les onduleurs Megaline/2.

Contenu de I'emballage :

1 By-pass manuel

1 Fiche des instructions

1 Instructions de sécurité en plusieurs langues

2 vis tarauds a téte cylindrique 2,9 x 9,5 (MEGALINE/1)
2 vis tarauds a téte cylindrique 3,9 x 9,5 (MEGALINE/2)
2 vis tarauds a téte évasée 2,9x 9,5 (MEGALINE/1)

6 vis M 3 x 10 (MEGALINE/2)

1 couvercle

Installation :

L'installation doit étre confiée a un technicien qualifié.

MEGALINE/1

1. Eteindre I'onduleur.

2. Débrancher le cable d'alimentation sur secteur et le cable de sortie des charges.

3. Retirer le connecteur des branchements au dos de I'onduleur en dévissant les deux
vis de fixation. Conserver les vis. Sur Megaline/1, deux vis M4 x 60 sont présentes. Sur
Megaline/2, deux vis M4 x 70 sont présentes.

4. Débrancher les deux cdbles de la prise interne du connecteur (elles doivent ensuite étre
utilisées pour le branchement a I'unité de by-pass).

5. Brancher le cable d’entrée et le cable de sortie au bornier en respectant les indications
IN/OUT ainsi que celles de phase et de neutre. Serrer les bagues des serre-cables une fois
le branchement effectué.

6. - Megaline/1 (3 108 77) : brancher les cables EPO (double isolation) aux deux péles du connecteur

vert pourvus de vis. Serrer la bague du serre-cable une fois le branchement effectué ;
- Megaline/2 (3 108 78) : brancher les cables EPO (double isolation) au connecteur a 2 poles.
Serrer la bague du serre-cable une fois le branchement effectué.
7. - Megaline/1 (3 108 77) : mettre en place le couvercle et le fixer avec deux vis tarauds a
téte évasée 29x9,5;
- Megaline/2 (3 108 78) : mettre en place le couvercle et le fixer avec six vis M3 x 10.

8. Brancher l'unité de by-pass a I'onduleur et la fixer avec les deux vis du connecteur
précédemment débranché.

9. - Megaline/1 (3 108 77) : fixer la base du by-pass au chassis a I'aide de deux vis tarauds a

téte cylindrique 29x9,5;
- Megaline/2 (3 108 78) : fixer la base du by-pass au chassis a l'aide de deux vis tarauds a
téte cylindrique 3,9 x 9,5.

MEGALINE/2

e il@lle)
o |o[le

3 —._=-_.——|E'_.—J

000
1
I

L —
IN N N out
PE PE

LN L — |
@ PE ouT IN PE 4@
L L N—— |

EPO

Essai initial

Brancher le cable d’entrée au secteur, une charge de signal a la sortie (par exemple une
lampe) et 'EPO (normalement fermé - NF). Avec I'onduleur éteint, s'assurer que :

- sil'interrupteur est sur la position | (voyant jaune allumé), la charge est alimentée ;

- sil'interrupteur est sur la position 0 (voyant jaune éteint), la charge n’est pas alimentée ;
- appuyer sur le bouton EPO et s'assurer que I'onduleur s'éteint.

Allumer I'onduleur et s'assurer que la charge est toujours alimentée, que l'interrupteur
soit sur I'une ou l'autre des deux positions. Si tel n’est pas le cas, contrdler le
branchement des cables, la tension d'alimentation sur secteur et s'assurer que la prise
de I'unité de by-pass est bien branchée.

Mode d'utilisation normal
Quand I'onduleur est utilisé en mode normal, maintenir lI'interrupteur du by-pass en
position 0 et le contact EPO fermé.

ATTENTION : Ne jamais laisser I'interrupteur dans la position | pendant le mode
d’utilisation normal. En cas de coupure de I'alimentation sur secteur, 'onduleur n’est
pas branché a la sortie.

Mode d'utilisation service/maintenance

Pour débrancher I'onduleur :

- placer I'interrupteur du by-pass sur la position 1.

- éteindre I'onduleur.

- retirer les vis de fixation de I'unité de by-pass et retirer le by-pass du connecteur de
'onduleur.

ATTENTION : dans cette condition, les charges sont alimentées directement sur
secteur. En placant I'interrupteur sur la 0, I'alimentation de la charge est coupée.

Pour rebrancher 'onduleur :

- remettre en place I'unité de by-pass (voir point 8 de l'installation).
- allumer I'onduleur.

- placer l'interrupteur du by-pass sur la position 0.

Caractéristiques techniques 3 LS 3 10878
Megaline/1 By-pass Megaline/2 By-pass
Tension d’entrée 184 - 265V 184 - 265V
Tension de sortie 184 - 265V 184 - 265V
Courant d’entrée et sortie 23 A max 44 A max
Puissance commutable 5000VA 10000VA
Fusibles de protection 1 pc 10x38 aR 32A 600V 2 pcs 10x38 aR 40A 600V
Degré de protection IP 20 IP 20
Dimensions 240x145x59 mm 240x145x59 mm

LEGRAND - Pro and Consumer Service - BP 30076 - 87002 LIMOGES CEDEX FRANCE — www.legrand.com

02/21-01 GF

LEO5874AE



The manual bypass enables the disconnection and reconnection of the UPS to the
protected load without any interruption of the power supply. It is possible therefore to
service the UPS with no downtime and therefore without causing any inconvenience
to the user.

AThe manual bypass 3 108 77 must be installed ONLY with UPS Megaline/1
The manual bypass 3 108 78 must be installed ONLY with UPS Megaline/2

Box contents:

1 pc Manual bypass

2 pcs self threading pan head screws 2.9 x 9.5 (MEGALINE/1)

2 pcs self threading pan head screws 3.9 x 9.5 (MEGALINE/2)

2 pcs self threading countersunk head screws 2.9 x 9.5 (MEGALINE/1)
6 pcs screws M 3 x 10 (MEGALINE/2)

1 pc cover

1 pc Instruction sheet

1 Multilanguage safety instructions

Installation:

The manual bypass must be installed by qualified technical personnel.
1. Switch off the UPS.

MEGALINE/1

2. Disconnect the UPS input cable from the mains supply and the UPS output cable
from the load.

3. Remove the connection terminal block on the rear of the UPS by unscrewing the
two screws. Save the screws. There are two M4 x 60 screws in the Megaline/1. There
are two M4 x 70 in the Megaline/2.

4. Unwire the two cables from the connection terminal block since they will be used to
connect the UPS to the bypass.

5. Connect the input wire and the output wire to the connector taking care to to
respect the indications references of IN/OUT, phase and neutral. Then tighten the
cable guide ring nuts.

6. - Megaline/1 (3 108 77): Connect EPO cables (double insulation) to the 2 poles of

green connector provided with screws. Then tighten the cable gland;
- Megaline/2 (3 108 78): connect EPO cables (double insulation) to the 2 poles
connector. Then tighten the cable gland.

7. - Megaline/1 (3 108 77): fix the cover with two self threading countersunk head

screws 2.9 x 9.5;
- Megaline/2 (3 108 78): fix the cover with six M3 x 10 screws.

8. Install the bypass onto the UPS by fixing it with the two screws taken from the
terminal block previously removed.

9. - Megaline/1 (3 108 77): fix the base of the bypass to the UPS cabinet with two self

threading pan head screws 2.9 x 9.5;
- Megaline/2 (3 108 78): fix the base of the bypass to the UPS cabinet with two self
threading pan head screws 3.9 x 9.5.

MEGALINE/2

0
0
I

000
I
I

ouT

L N L —1
@ PE ouT IN PE {é_}
EPO

Test

Connect the input cable to the mains power supply, connect a load to the UPS output
(e.g. a lamp) and the EPO (Normally Closed - NC). With the UPS switched off, check the
following:

- bypass switch in position | (yellow light on) - the load receives power;

- bypass switch in position 0 (yellow light off) - the load receives no power;

- push the EPO button and check that the UPS switches off.

Switch on the UPS and check that the load receives power when the bypass switch is
in both positions. If this does not take place, check the connection of the cables, the
supply voltage rating and that the bypass is fully inserted into the UPS socket.

Use of the bypass in normal operating conditions
When the UPS is operating in normal conditions, the bypass switch must remain in
position 0 and EPO contact closed.

NOTE: Never leave the bypass switch in position | during normal UPS operation: the
load is not protected in case of a mains supply blackout because the UPS output is
not connected.

Use of the bypass for service

To disconnect the UPS:

- commute the bypass switch to position I.

- switch off the UPS.

- Unscrew the fixing screws on the bypass and then remove the bypass from the UPS
socket.

NOTE: the load now receives power directly from the mains power supply. If the
bypass switch is put to position 0, the power supply to the load will be interrupted.

To reconnect the UPS:

- replace the bypass into the UPS socket (refer to point 8 of the installation
procedure).

- switch on the UPS.

- commute the bypass switch to position 0.

Technical data 310877 310878
Megaline/1 Bypass Megaline/2 Bypass
Input Voltage 184 - 265V 184 - 265V
Output Voltage 184 - 265V 184 - 265V
Input & Output current 23 A max 44 A max
Max UPS power 5000VA 10000VA
Protection Fuses 1 pc 10x38 aR 32A 600V 2 pcs 10x38 aR 40A 600V
Degree of Protection IP 20 IP 20
Size 240x145x59 mm 240x145x59 mm




Il bypass manuale permette di scollegare e riconnettere I'UPS al carico senza
interruzioni di alimentazione. E cosi possibile fare manutenzione all’'UPS senza disagi
per l'utente.

A Il bypass manuale 3 108 77 deve essere installato SOLO con gli UPS Megaline/1
Il bypass manuale 3 108 78 deve essere installato SOLO con gli UPS Megaline/2

Contenuto dell'imballo:

n. 1 Bypass manuale

n. 1 Foglio istruzioni

n.1 Istruzioni di sicurezza multilingua

n. 2 viti autofilettanti a testa cilindrica 2,9 x 9,5 (MEGALINE/1)
n. 2 viti autofilettanti a testa cilindrica 3,9 x 9,5 (MEGALINE/2)
n. 2 viti autofilettanti a testa svasata 2,9 x 9,5 (MEGALINE/1)
n. 6 viti M 3 x 10 (MEGALINE/2)

n. 1 coperchio

Installazione:

L'installazione deve essere eseguita da personale tecnico qualificato.
1. Spegnere I'UPS.
2. Scollegare il cavo di alimentazione dalla rete e il cavo di uscita dai carichi.

MEGALINE/1

3. Togliere il connettore delle connessioni sul retro dell'UPS, svitando le due viti che lo
fissano. Conservare le viti. Nel Megaline/1 le viti sono due M4 x 60. Nel Megaline/2 le
viti sono due M4 x 70.

4. Scollegare i due cavi dalla presa interna al connettore perché saranno utilizzati per il
collegamento all’'unita bypass.

5. Collegare il cavo di ingresso e il cavo di uscita alla morsettiera rispettando le
indicazioni di IN/OUT e quelle di fase e neutro. Stringere le ghiere dei passacavi
dopo il collegamento.

6. - Megaline/1 (3 108 77): collegare i cavi di EPO (doppio isolamento) ai due poli

del connettore verde prowvisti di vite. Stringere la ghiera del passacavo dopo il
collegamento;
- Megaline/2 (3 108 78): collegare i cavi di EPO (doppio isolamento) al connettore 2
poli. Stringere la ghiera del passacavo dopo il collegamento.
7. - Megaline/1 (3 108 77): mettere il coperchio, fissandolo con due viti autofilettanti a
testa svasata 2,9 x 9,5;
- Megaline/2 (3 108 78): mettere il coperchio, fissandolo con sei viti M3 x 10.

8. Connettere |'unita bypass all'UPS fissandola con le due viti del connettore scollegato
in precedenza.

9. - Megaline/1 (3 108 77): fissare al telaio la base del bypass con due viti autofilettanti

a testa cilindrica 2,9 x 9,5;
- Megaline/2 (3 108 78): fissare al telaio la base del bypass con due viti autofilettanti
a testa cilindrica 3,9 x 9,5.

MEGALINE/2

[
0
I

000

ouT

ouT IN

Collaudo iniziale

Collegare il cavo di ingresso alla rete, un carico di segnalazione all'uscita (es. una
lampada) e I'EPO (Normalmente Chiuso - NC). Con UPS spento verificare che:

- se l'interruttore € in posizione | (spia gialla accesa), il carico & alimentato;

- se l'interruttore € in posizione 0 (spia gialla spenta), il carico non é alimentato;

- premere il pulsante di EPO e verificare lo spegnimento dell'UPS.

Accendere I'UPS e verificare che, con l'interruttore in entrambe le posizioni, il carico sia
sempre alimentato. Nel caso che il comportamento non sia quello indicato, controllare
i collegamenti dei cavi, la tensione della rete di alimentazione e che la presa dell'unita
bypass sia ben inserita.

Modo d’uso normale
Quando I'UPS viene utilizzato nel modo normale, tenere l'interruttore del bypass in
posizione 0 e contatto EPO chiuso.

ATTENZIONE: Non lasciare mai l'interruttore nella posizione | durante il modo d’uso
normale. In caso di interruzione dell’alimentazione da rete, I'UPS non é collegato
all'uscita.

Modo d’uso service/manutenzione

Per scollegare I'UPS:

- Portare l'interruttore del bypass in posizione I.

- Spegnere I'UPS.

- Togliere le viti di fissaggio sull'unita bypass e rimuovere il bypass dal connettore
dell’'UPS.

ATTENZIONE: in questa condizione i carichi sono alimentati direttamente da rete.
Portando l'interruttore nella posizione 0 si interrompe I'alimentazione al carico.

Per ricollegare I'UPS:

- reinserire I'unita bypass (vedi punto 8 dell'installazione).
- accendere I'UPS.

- portare l'interruttore del bypass in posizione 0.

Caratteristiche tecniche

310877
Megaline/1 Bypass

310878
Megaline/2 Bypass

Tensione d'ingresso 184 -265V 184 -265V

Tensione d'uscita 184 - 265V 184 - 265V
Corrente ingresso e uscita 23 A max 44 A max
Potenza commutabile 5000VA 10000VA

Fusibili di protezione

1 pc 10x38 aR 32A 600V 2 pcs 10x38 aR 40A 600V

Grado di protezione

IP 20 IP 20

Dimensioni

240x145x59 mm 240x145x59 mm




[aHHbIN cepBMCHDBIN Garinac NpeaHasHayYeH Ana oTKAYeHVA 1 noakntoueHna UBM k
3alMLiaemMoit Harpyske 6e3 npepbiBaHWA INEKTPOMNUTaHUA.

Baiinac nossonset o6cnyxuBatb VBN 63 OTKNIOUEHWA HAarpy3Ky, T. €., He NPUYNHARA
noTpebutento Heyao6CTB.

A PyuHoit 6aiinac 3 108 77 ponKeH 6biTb yctaHoBneH TOJIbKO ¢ UBIM Megaline/1
PyuHolit 6aiinac 3 108 78 pomKeH 6biTb yctaHoneH TOJIbKO ¢ MBI Megaline/2

Copiepunmoe KopooKu:

CepBUCHbBIN Galnac - 1 wwT.

CaMoHape3atoLLyii BUHT C MIIOCKON LMMHAPYECKO ronoBkol 2,9 X 9,5 - 2 wr. (MEGALINE/1)
CaMoHape3atoLLMii BUHT C MNIIOCKON LMMHAPWUYECKO ronoBkol 3,9 X 9,5 - 2 wr. (MEGALINE/2)
CamoHape3satoLuit BUHT C NOTaHOM ronoskom 2,9 x 9,5 - 2 wt. (MEGALINE/1)

BuHT M3x10 - 6 wT. (MEGALINE/2)

Kpblwka - 1 wt.

MHCTPYKUMA NO MOHTaxXy - 1 wwT.

MHorossblYHaA MHCTPYKLMA NO TEXHKKe 6e30nacHoCTY - 1 WT.

YcraHoBKa:

CepBUCHBbIN 6annac JOMKEH YCTaHaBNMBaTb KBaNMGULIMPOBaHHbIN CNeLVanucr.
1. Otkntoumte VBT,
2. OTcoegmHuTe BXOAHOM Kabenb MBI oT MCTOUHMKA CETEBOro NUTaHWSA, @ BbIXOGHOMN
Kabenb OT HarpysKu.

3. BbIKpyTuTe [1Ba KPeneXHbIX BUHTa U OTCOeANHUTE OT 3aaHel naHenu NBI knemmnyto
KONoAKY. BUHTbI HeobxoanMo coxpaHnTb. B komnnekt Megaline/1 BxoaAT ABa B1HTa
M4 x 60, B komnekT Megaline/2 - gBa BuHTa M4 X 70.

4. OTcoefnHUTe ABa NPOBOJA OT KIEMMHO KONOAKM: OHW UCMONb3YIOTCA ANA
npucoepnmnHenua UBM k 6ainacy.

5. MpucoeanHnTe BXOAHBIE 1 BbIXOAHbIE MPOBOJA K COOTBETCTBYIOLUM 3aXKMMaM C
cobniofeHrem ux HasHaueHua: BXOL/BbIXO/, da3Hbii, HyneBoi pabouwii. 3ataHuTte
3aXKNMbl.

6. - Megaline/1 (3 108 77): NpucoeanHuTte Kabenu aBapuinHOro OTKIYEHUA NUTaHNA
(c ABOVIHOM U30oNAUMEN) K 2-KOHTAKTHOMY 3eN1eHOMY COEANHUTENIO C BUHTOBbIMU
3aXKMMamK, 3aTAHUTE 3aXKUMbI;

- Megaline/2 (3 108 78): MNpucoennHuTte Kabenu aBapuinHOro OTKYEHNA NUTaHWA (C
[IBOVIHOM U30NALMeEN) K 2-KOHTaKTHOMY COEAMHUTENIO, 3aTAHNTE 3aXMMbl.

7. -Megaline/1 (3 108 77): 3aKpenuTe KPbILLIKY 1ByMA CaMOHape3aloLLvMm
BUHTaMW C NOTaHOM ronoskon 2,9 x 9,5;

- Megaline/2 (3 108 78): 3akpenuTe KpbILLKY LIeCTbo BUHTamMm1 M3 x 10.

8. YcrtaHoBuTe 6arnnac Ha VB n 3aduKcmpyinTe ero BUHTaMm, KOTOPbIE Bbl BbIBEPHYN
13 paHee yaaneHHON KNEMMHOW KONOAKW.

9. - Megaline/1 (3 108 77): 3akpenuTe ocHoBaHWe 6alinaca B wkady VBN asyma

CaMOHape3aloLWMMN BUHTaMM C NIOCKOWN LUNMHAPUYECKON ronoskom 2,9 x 9,5;
- Megaline/2 (3 108 78): 3akpenunTe ocHoBaHue baiinaca B wWkady VIBM asyma
CaMOHape3aloLWMMN BUHTaMM C NIOCKON LUnMHApuYeckon ronoskom 3,9 x 9,5.

MEGALINE/1 MEGALINE/2
)
1)
>
©
: h
= —|_|—\___l—J
(=] =] =]
© .
=g~ o ] @]
L — L —— N L —
IN N N ouT %} PE ouT IN PE {é_}
PE PE L N———
EPO
MNposepka MNPUMEYAHMUE. Ecnn UBI pa6oTaeT B HOPManbHOM peXxume, TO OCTaBAATb

MpucoeanHnTe BXOAHOW Kabenb K NCTOYHUKY CETEBOrO NUTAHUA, NPUCOeANHUTE

Harpysky (Hanpumep, namny) K Bbixogy VBI1, npn Heo6xoAMMOCTM NoAKAUNTE K BXOAY

aBapMINHOTO OTKIOYEHVA NUTaHNA Pa3MbIKaIOLWIA KOHTAKT KHOMOYHOrO BblKloyaTens.

Y6epntech, 4to MBI HaxoanTCA B OTKNIOUEHHOM MOJIOXKEHNN 1 NPOBepbTe CreayloLlee:

- 6alinac HaxoAMTCA B NOMIOXKEHUM «I» (CETb NEKTPOMUTAHUA) - XKENTbIVi CBETOANOS
rOpWT - Harpy3Ka HaxoAUTCA NOA HanPAXeHVeM;

- 6ainac HaxoAMTcA B nonoxeHum «0» (VIBM) - )KenTblii CBETOAMOS, He FOPUT - HarpysKa
obecToueHa;

- HaXXMUTe KHOMKY aBapyNHOro OTKNIOUEHWA IneKTponuTaHua n ybeamtecs, uto VBN
OTKJTIOYEH.

BkntounTe UBM 1 ybeanTech B TOM, UTO Harpy3ka Haxo[UTCA NOA HanpAXeHem B

060ux nonoxeHusx 6ainaca. ECv 3To He Tak, To NpoBepbTe NoAKoYeHVe Kabenen,

3HaueHVe HaNPAXKEHVA NUTAOLLEN CETU 1 YOeANTeChb B TOM, U4TO pasbeMm baiinaca

NOSIHOCTbIO BCTaBNeH B rHe3fo MBI,

Wcnonb3oBaHue 6aiinaca B HOpPManbHOM pexume paboTbl UBIM

Ecnu VBN paboTaeT B HOpManbHOM PeXMME, TO BbiKntouaTesb Gaiinaca JomKeH
HaXoAUTLCA B MOOKEHUN «0», @ KOHTAKT Ha BXOAE aBapUIMHOIO OTKIKYEHNSA MUTAHNA
3aMKHYT.

BblK/loyaTenb 6aiinaca B nonoxeHun «b» (ceTb aneKTponuTaHus) He cneayer. B sTom
clyyae Npy BOSHMKHOBEHMN NepepbiBa 3N1eKTPONUTaHMA Harpyska He 3alyuiieHa,
nockonbKy Bbixof, MBI He coeaunHeH ¢ HarpysKkoi.

Wcnonb3oBaHue 6ainaca ansA o6cnyxnBaHna

[na otcoegnHenna NBMM:

- nNepeBeawTe BbIKMOYaTeNb 6aiinaca B NonoxeHve «l» (CeTb SNeKTPonuTaHma),

- oTkmouuTte MBI,

- BbIKPYTWTE KpenexHble BUHTbI Ha 6alinace n n3sneknTe pasbem balinaca 13 rHesaa
WBI.

NPUMEYAHUE. B 3TOoM NonoXeHun Harpyska nosiyyaet snekrponutaHme
HenocpencTBeHHO OT ceTn. Ecnn nepesecTy BbikNloyaTeNnb 6ainaca B NosioXeHne
«0», TO aneKTponuTaHne Ha Harpy3Kky nogaBaTbcA He byfeT.

[na BocctaHoBNeHus coeguHenns c UBIM:

- BCTaBbTe pa3beMm barnaca B rHe3go VMBI (cm. n. 8 npouenypbl yCTaHOBKM),
- BKmounte BT,

- NepeBeAmnTe BbiKNloyaTenb 6ainaca B nonoxeHue «0» (UBM).

TexHUuyecKme fgaHHble

310877
Baiinac Megaline/1

310878
Baiinac Megaline/2

BxofHoe HanpseHne 184-265B 184-265B
BbixofHOe HanpsaeHne 184-265B 184-265B
BxopHoO 1 BbIXOAHOWM TOK 23 A maKc. 44 A makc.
MakcumanbHasa mowHocTb VMBI 5000 BA 10000 BA

MNpepnoxpaHutens 1 wT. 10x38 aR 32A 600B 2 wT. 10x38 aR 40A 600B
CTeneHb 3aWuTbl IP 20 IP 20
Pasmepbl 240x145x59 mm 240x145x59 mm




